

登封播报 | 政务

好空气“恋上”美丽登封

治理大气污染登封在行动

“9月10日登封市空气质量良,空气质量指数77,质量级别2级,空气质量不错,不会影响市民的外出……”如今,环境问题已经成为和市民生活息息相关的焦点问题。

今年以来,登封将大气环境治理摆在了重要的位置,重拳出击之下,登封的大气环境质量得到了改善。据统计,2014年全年优良天数是322

天,总共检测364天,达标率88.5%。2015年截至9月5日,登封市城区环境质量共监测248天,其中优良天数179天,AQI达标率72.2%。

专项治理大气污染,登封在今年年初就出台了《登封市2015大气污染防治工作实施方案》、《登封市大气污染防治考核方案》、《登封市大气污染防治奖惩方案》,完善重污染

天气应急机制,增加大气污染治理能力。

为提高各乡(镇)、区开展环境治理的积极性,在全市推行大气污染防治工作红黑旗制度。制定《登封市大气污染防治企业分布图》,图上按企业不同类型不同颜色,标到地图上,编上号,建台账,然后落实网格职责,逐一销号,彻底治理。

防治工作开展以来,陆续开展了燃煤锅炉改气、餐饮业油烟污染治理、施工和道路扬尘治理、露天烧烤治理、生活垃圾焚烧治理等多项专项整治,并在水泥、电力等重点行业企业积极推行节能减排。目前,该市的环境空气质量形势正在逐步好转。

记者 袁建龙
登封播报 胡建邦

郑州市纪委在大金店镇崔坪村召开驻村扶贫工作座谈会

驻村扶贫实打实 脱贫致富奔小康

近日,郑州市纪委驻村工作队到帮扶村登封市大金店镇崔坪村进行考察。郑州市纪委副书记周英、郑州市监察局副局长郭秋丽等在登封市委书记郑福林的陪同下,深入一线走访考察,先后查看了崔坪村村容

村貌、水库及生产道路,并到几户贫困户家中进行了走访。走访结束后,周英、郑福林等领导出席了驻村扶贫座谈会。

大金店镇崔坪村是郑州市纪委的一个驻村扶贫点,村里共有6个村民组、268户、

1180人。三年前,郑州市政协驻村工作队进驻后,为崔坪村硬化了路面,对清凉寺水库和姜爻水库除险加固,使村庄面貌焕然一新。

周英强调:今后新任驻村扶贫工作队重心是如何从根本上解决村民的生产

生活问题,想方设法帮助村民脱贫致富奔小康。郑福林表示,作为地方党委政府,一定要积极支持配合工作,为工作队创造良好的工作环境,一道完成脱贫任务。

记者 袁建龙
实习生 高鹏敏

登封市召开2015年秋季秸秆禁烧和综合利用工作会议

科技禁烧,真正让秸秆变废为宝

9月8日,登封市召开2015年秋季秸秆禁烧和综合利用工作会议。登封市副市长马宏伟出席会议,各乡(镇)区、办主管副职及秸秆禁烧和综合利用督察组有关负责同志参加会议。

会议传达了省、郑州市关于当前秸秆禁烧和综合利用

工作精神与要求,并对登封市工作进行安排部署。

会上马宏伟强调,要贯彻落实好省、郑州市关于秸秆禁烧和综合利用工作的会议精神,确保禁烧和综合利用各项措施落到实处。要高度重视,积极推进。各乡(镇)区、办要明确责任分

工,安排专职人员做好此项工作,确保秋季不再发生焚烧现象。要加强宣传教育。广泛宣传有关秸秆禁烧和综合利用的技术措施和法律、法规、政策,切实提高广大群众对秸秆禁烧及综合利用工作重要性的认识。要强化秸秆综合利用。加大秸秆综

合利用力度,拓宽综合利用渠道,广开“疏”导之门,真正让秸秆变废为宝。要科技禁烧。借鉴其他县市的工作经验,动用科技力量,采取空中控制,及时、准确监测起火点,确保把火情控制在萌芽期。

登封播报 刘俊苗

放入添加剂的腐竹不要吃

登封市法院开庭审理一起生产、销售有毒有害食品案



9月9日,登封市人民法院在审判法庭开庭审理了一起生产、销售有毒有害食品案。

经审理查明,2012年7月至2014年11月7日,被告人杜朝军在未办理营业执照、食品生产许可等证件的情况下,组织被告人杜志永等7人,在河南省汝州工业区瑞平电厂附近一停车场内,以1000斤的日均产量生产腐竹。

在生产腐竹的打浆工序中,被告人杜朝军、杜志永、杜松业在豆浆中添加包含吊白块的多种添加剂以使豆浆易凝结捏皮,改良腐竹颜色、口感,并使用泡沫碱洗净豆浆锅以使加热豆浆时不粘底。

被告人黄运良、岩鲁、岩不勒、杜焕业、陈帅强等人作为其他生产工序的工人,在明知杜朝军的腐竹厂系无营业执照、

无食品生产资质、生产卫生条件脏乱的黑作坊,且在生产过程中滥加添加剂的情况下,仍在该厂内从事腐竹生产工作,生产不合格的腐竹产品。且涉及金额将近200万。

由于本案错综复杂,法庭在开庭审理长达6个小时之后,主审法官宣布待合议庭合议后,择日宣判结果。

登封播报 刘少利
通讯员 赵晓敏

亲,特色中国登封馆马上开馆了

打造特色登封,线下免费展示商家产品

9月6日,位于登封市中禾商务广场的特色中国登封馆线下实体店,已进入最后的装修收尾阶段,醒目亮眼的橙绿相间的“淘宝色”装修风格分外引人注目。

“打造特色登封,我们线下在县级运营中心设立

展厅,免费展示每个商家的产品,客户可以现场直接扫码购买。线上开设登封特色馆,免费将商家的特色产品上线,并推广销售至全网。”登封电子商务公共服务运营总监李新龙表示,特色中国登封馆作为企

业认证的网上店铺,具有较高的信誉度。

据了解,特色中国登封馆是阿里巴巴农村淘宝与登封市政府共同建立的特色产品及地方展馆。据特色中国登封馆负责人介绍说,目前,已有20多家登封各类

特色地标产品商家及企业争相报名入驻特色馆,馆内特色产品已达150余种,其中农副产品120余种,手工艺品10种,工业品10余种。特色馆预计将在9月中旬开馆,并对外营业。

实习生 高鹏敏

郑州市社管办调研告成镇网格化管理

9月7日,郑州市社管办到登封市告成镇调研依靠群众网格化管理工作开展情况,着重就公共信息平台运行、网格化管理工作机制落实等问题进行了调研。告成镇主管领导对2015年网格化管理工作开展情况作了介绍,总结了告成镇网格化管理工作探索出的基本做法和好的运行机制。

登封播报 李晓霞

城镇居民个人医保开始办理了

今年,登封市城镇医保缴费时间是从8月份到12月20日,18岁以下的学生和儿童,从今年起,城镇医保由以前的20元提高到了90元,其他城镇居民个人的标准则由一年110元提高到了130元。有市民咨询如何参保,在家属单位,本人所在的社区居委会、劳动保障所、各定点医院机构和药店任选其中一个,都可办理初审,也可在这些地方缴费。

登封播报 孙淑霞

大金店镇着力抓好开学初校园安全管理

近日,为了保障学生安全,大金店镇召开抓好开学初校园安全管理会议。要求各校召开全体师生大会,宣讲安全知识,并对新学期校园安全管理重新布置安排,强化学生行为规范,规范安全管理。安全隐患排查到位,组织安监、食品、卫生、供电、公安等部门人员,对学校安全秩序进行全面督查。同时,安全责任落实到位。

登封播报 李剑

2015年医师执业注册工作集中办理、预约服务

近日,登封市卫生计生委多措并举扎实开展2015年医师执业注册工作。卫生窗口工作人员充分考虑工作时间前来注册人员的困难,可由单位提前预约,统一前来办理执业注册,减少高峰时段的等待时间,为注册人员提供便捷、高效的服务。另外,实行A、B岗轮岗和业务办理无缝对接。高效服务,缩短审批时限,确保了医师执业注册工作顺利开展。

登封播报 孙淑霞

送表矿区驻村工作队深入基层扎实工作

近日,郑州市检察院驻登封送表矿区工作队深入马窑村进驻入户,与群众和贫困户面对面谈心,了解农民生产、生活、安全生产、矛盾纠纷等情况,征求党员干部及群众的意见和建议。驻村工作队常住马窑村,多次调研后召开座谈会,回顾工作进展情况,总结经验及存在的不足,共同商讨工作思路、方法和措施。召开专题会议,明确民生工程、基层组织建设等工作重点。登封播报 孙亚奇